

重阳将至

祝福送给抗美援朝老兵

□见习记者 何晴 文/图

本报讯 10月11日，在重阳节即将来临之际，带着对老兵深深的敬意，市妇联携摄影家王银行以及爱心企业代表等志愿者前往西华县聂堆镇和商水县马口村开展走访慰问抗美援朝老兵活动，为他们送去节日的问候与祝福。

一个家庭，四个大学生、四名退伍兵，三代都是军人。刘志德用行动书写着中国人民志愿军的风骨和精神。曾在中国人民解放军空军第九航空学校服兵役的刘志德，现居住在西华县聂堆镇刘干城行政村。尽管已经92岁高龄，但他依然精神矍铄、神采奕奕。见众人前来探望，刘志德显得十分高兴，急忙从屋里拉出凳子让大家坐下来聊。“你们来看我，我是真高兴！”说着，刘志德起身从里屋拿出一张珍藏许久的奖状。“我是名保家卫国的战士！虽然在后方，但战争不分前后！年轻的时候响应国家号召，从陆军部队转到第九航空学校学习，这个一等优秀学员奖状就是那时候获得的。”

话别时，市人大代表、市妇联执行委员刘静与刘志德的一番对话让人格外动容。“我给恁敬个军礼吧！叫我高兴哩！”“没有你们打江山，哪有现在的幸福生活。”“在东北的时候苦啊，连个煤火都没有，现在落下腰疼病。”“刚才看您走路昂首挺胸的，不像有腰病啊？”“我都忍着，走出去要有个当兵的样儿！”

同住在聂堆镇的朱运显1935年出生，曾在抗美援朝战争中担任通讯兵。得知众人是来探望他时，朱运显紧紧握住市妇联副主席孙媛媛的手说：“训练3个月就出国打仗了，走到桥前遇上敌机轰炸，我身上土埋很厚，指导员把我扒出来了。”

看着志愿者为老兵精心准备的热敷包、黑枸杞等礼物，朱运显连连说：“共产党好啊！历朝历代都没现在过得好！”商水县马口村的91岁志愿军战士李富来是一位当年随部作战的中国志愿军工程兵，在抗美援朝战场上，他和战友们负责维修或破坏敌方的桥梁和公路。走访中，志愿者认真聆听老



慰问现场

兵的革命故事，看到了老兵对祖国和人民的深深热爱，从内心深处领悟到老一辈革命家保家卫国、捍卫祖国尊严的雄心壮志。

“这些抗战老兵在民族存亡关头挺身而出，不屈斗争，换来今天的幸福生

活，值得每一位中国人铭记。”孙媛媛说，“希望广大妇女姐妹学习他们的奉献、责任和担当精神，支持国防和军队建设，为国家富强、人民幸福作出积极贡献。”②18

以菊为媒 演绎羲皇历史文化 太昊陵景区精心准备第四届金秋菊展



□记者 乔小纳 文/图

本报讯 10月18日至11月28日，淮阳区太昊陵将举办第四届金秋菊展。届时，太昊陵景区将依托广阔的羲皇文化广场和宏伟的建筑群，倾情打造豫东地区规模最大、品种最多、历时最长的菊花盛宴。

本届金菊展将以“菊韵、人文、自然、和谐”为主题，旨在以菊为媒，演绎羲皇历史文化；以花怡情，彰显绿色生态旅游；以景结情，促进疫后市场觉醒，提升景区形象，推进旅游向好发展。计划布展面积约20000平方米，从太昊陵午朝门沿中轴线依次到显仁殿为主展区，还有龙园展区、独秀园展区和碑林南展区。

景区将围绕盛世中华、巨龙

腾飞、文化振兴、自然和谐、龙园菊韵、羲陵菊香、精菊有约七大主题精心设计，有精品菊花观赏区、特色菊花造型区、仿真造型游览区、精品盆景展示区、双龙戏珠吉祥区、特色文化造型区等数十个板块，主要造型有卧龙、大象、四角亭、孔雀开屏、花篮、花柱、鲤鱼、蝴蝶、天鹅、高塔、金龙、玉凤、球、花瓶等300个景观造型。

第四届金秋菊展将展示各类型观赏菊约100余种40万株，大小各类精品菊花3000余盆。届时，古建与花卉交相辉映，文化与艺术完美融合，更有蕴含伏羲文化内涵的特殊造型泥塑点缀其间，可谓一步一菊，移步易景，美不胜收。展出时间长达40余天。目前，各项工作正在积极筹备中。②10

周口晚报微信今年四度上榜中国微信500强

□记者 苑美丽

本报讯 在10月10日刚刚出炉的“2021年9月中国微信500强·新榜认证”的榜单结果里，周口晚报微信公众号再次进入500强榜单。今年的7月、8月，周口晚报微信连续入围新榜500强，本次入围标志着周口晚报微信蝉联新榜微信月榜500强三连冠、今年第四次入围“中国微信500强·新榜认证”。

新榜坚持内容分类排行，内容包括民生、财富、科技、教育、文化、百科等类别，分析引入类别权重，尽可能呈现符合社会主流价值的中国500强生态面貌。周口晚报微信公众号一直稳

居周口本地微信排名第一，在全省也是名列前茅，本次荣登新榜微信500强三连冠，显示了周口晚报微信公众号经得起专业、权威机构推敲，其传播价值得到了行业主体的认证。

据了解，9月份新榜500强排名里，资讯类民生新闻共上榜96个，周口晚报排名资讯类民生新闻第78名，总榜单388名。

周口晚报微信公众号深耕于周口这片热土，在推文选择上以民生需要为依据，严把质量关，牢记为本地人民服务的宗旨，全心全意为市民提供民生服务信息，致力办好家门口的微信公众号。③3

观影《长津湖》赓续报国志

□记者 张洪涛

本报讯 “如今我们生活在国泰民安的和平年代，但永远不能忘记这是我们的先辈们用抛头颅、洒热血换来的。今天，我们要不忘过去、铭记历史、珍惜今天的幸福来之不易，用我们的决心和努力维护祖国美好的未来。”10月10日，观看影片《长津湖》后，国网太康县供电公司青年员工翟琼贺深有感触地说。

为丰富业余文化生活，促进企业文化和谐发展，进一步激励干部职工坚定理想信念、赓续红色血脉，10月10日上午，国网太康县供电公司工会组织200余名干部职工观看爱国主义教育影片《长津湖》。

电影《长津湖》以抗美援朝战争第二次战役中的长津湖战役为背景，讲述了中国人民志愿军在极度严酷的环境下坚守阵地、凭着钢铁般意志和英勇无畏的战斗精神奋勇杀敌、扭转朝鲜战场态势、打出军威国威的故事。

影片中一幕幕感人至深的故事情节让全体干部职工在光影的独特魅力中点燃了爱国之情、报国之志。通过此次观影活动，国网太康县供电公司广大职工的爱国热情得到进一步激发，纷纷表示要发扬伟大的抗美援朝精神，立足本职岗位，践行“人民电业为人民”的企业宗旨，用心供好电，为人民群众对美好生活的向往提供坚强的电力保障。②18